

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 16 сентября

1980 г.

г. Москва

з. 1680

ИГРАЮТ КУКЛЫ

Сегодня в столицу приезжают артисты Челябинского областного театра кукол.

Это один из старейших театров Урала, адресующий свои работы детям. Но популярностью он пользуется не только у земляков: коллектив не раз удостаивался почетных грамот и дипломов на театральных смотрах. А в прошлом году он представлял советское искусство на

Международном фестивале театров кукол во Франции, где был награжден дипломом и памятной медалью.

— В Москву мы приезжаем впервые, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра В. Вольховский. — С волнением ждем открытия гастролей: они начнутся 18 сентября в Театре мимики и жеста, а завершатся 29 сентября.

Москвичи познакомятся с тремя последними работами труппы. Малышей приглашаем на спектакль «Мы играем в Чебурашку» (пьеса Э. Успенского и Р. Качанова), где их ждет встреча с героями полюбившихся книги и мультфильмов. Подростки смогут посмотреть нашу премьеру — «Сказ об Урале». Инсценировка С. Власовой создана по мотивам уральских легенд и сказов. А для взрослых — исповедь-притча «Маленький принц» по книгам Сент-Экзюпери.